

学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述

中华全国总工会 基层工作部领导莅许调研

本报讯(记者 武芳)5月27日,中华全国总工会基层工作部副部长张智君一行莅许调研...

示,许昌将以此次调研为契机,进一步提升工作站位,加大工作力度,不断推动“六有”工会建设上台阶上水平,切实促进全市工会事业持续健康发展...

李营营:“不让须眉”的建造师

本报记者 魏东雅 通讯员 张绍锋 杨红玮

在建筑领域,女性往往不占优势,李营营却不这么认为。她大学时学习城镇建设专业,毕业后从事建筑行业,现在,38岁的她已于两年前成为许昌大成实业集团有限公司(以下简称大成实业)总工程师...

针对这一情况,在建安区文化中心项目建设时,李营营深入一线和现场技术人员进行技术攻关,研制了卫生间降板吊模新型工具,采用组合铝合金方管进行吊模,有效解决了木方模板存在的问题...

李营营注重理论研究,善于总结和提炼。多年来,她先后主持了XPS挤塑板外墙外保温施工技术、断桥铝LOW-E体系幕墙(窗)施工技术等多项课题的研究工作...

作为公司领导,李营营坚持以人为本的管理理念,无私地开展“传、帮、带”工作,一大批技术骨干、操作能手和技术创新人才脱颖而出,为公司技术创新和人才培养奠定了坚实的基础...



贯彻落实全国全省教育大会精神 推动全市教育事业持续健康发展

本报讯(记者 李新)5月24日,副市长赵淑红带领市委编办、市教育局、市财政局相关负责人前往建安区调研贯彻落实现代教育大会精神情况...

会精神,进一步做好我市教育工作,赵淑红强调,各地要深入贯彻落实全国、全省教育大会精神,用习近平总书记关于加强和改进新时代教育的论述武装头脑、指导实践、推动工作...



5月27日,为进一步规范网吧经营,落实实名上网和禁止未成年人入网吧制度,市公安局魏都分局五一路派出所民警对辖区网吧开展全面检查...



5月26日上午,农工党许昌支部组织党员到建安区榆林乡马张村开展健康扶贫,助力脱贫攻坚。本次活动为群众义诊100余人次,免费发放价值1200元的药品...

“舌尖”上的科幻作家陈伟起登上央视

本报讯(记者 孔刚 通讯员 武鹏亮)5月26日晚,中央广播电视总台央视新闻频道《24小时·今夜面孔》栏目报道了我市重度脑瘫患者、青年科幻作家陈伟起的事迹...

硬的手指无力敲击键盘,只能让身子贴近电脑桌,一次次弯腰、低头,用舌尖抵起下唇在键盘上使力,像小鸡啄米般“啄”出一个个文字...

陈伟起的感人故事经过《许昌日报》首次报道后,引起社会的强烈反响和各级新闻媒体的关注。此前,新华社、《经济日报》《河南日报》等20多家媒体派出采访团队...

伟起困于斗室之中,但是他不服输不认命,通过文学点亮了自己的生命之光,努力去做一个“奔跑”的追梦人。市委宣传部分副部长孙晓飞认为,“央视等主流媒体能够聚焦我头脑瘫患者陈伟起,对他进行深度报道,可见陈伟起身残志坚的精神感人至深。”



5月26日,禹州市张得镇贺庄村,一台大型收割机正在田间作业。目前,该市各地农民抓紧天气晴好的有利时机,积极抢抓晾晒,确保夏粮颗粒归仓。

为推进诚信企业示范创建工作,近日,我市出台了《许昌市诚信示范企业联合激励措施(试行)》,对诚信示范企业明确了政府采购、科技、人力资源、环境保护、融资服务、交通运输等11个方面的扶持政策...

深入推进“诚信许昌”建设

杨伟峰

鄢陵县:

压实责任强化担当 打好扫黑除恶主动仗



本报(记者 董全磊 通讯员 马勇)5月23日,鄢陵县委书记尹二军到5个单位和部门实地调研扫黑除恶专项斗争开展情况,要求鄢陵县政法各机关坚持党的绝对领导,扎实履行新时代政法职责...

违法犯罪,该县政法各部门将有计划、有步骤、有放地掀起一波又一波强大攻势。围绕“打财断血”“打破网”,该县将坚持抓捕涉案人员与清查涉案财产同步进行、深挖犯罪线索与深挖利益链条同向发力...

简讯

长葛市气象局 多措并举确保汛期安全 近日,长葛市气象局召开专题会议,部署汛期工作,要求气象系统加强隐患排查,建立整改台账,落实防汛责任制...

原市质量技术监督局 离退休老干部党支部换届 5月22日上午,原市质量技术监督局离退休老干部党支部举行换届选举会议,参会的离退休老干部佩戴党徽,重温了入党誓词...

弘扬双拥光荣传统 增强军政军民团结